FELADAT 3

Izobar-izotermikus allapotvaltozas soran az x,=0,8 fajlagos
géztartalmu és v,;=0,3 m3/kg fajtérfogata nedves gbzbdl allitsunk eld
x,=0,98 fajlagos goztartalmu nedves gozt. Szamitsuk ki a k6zolt
hémennyiség és a végzett munkat, valamint a kalorikus allapotjelzok
valtozasat. A feladatot h-s diagram segitségével oldja meg.
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A k6z6lt hémennyiség

lg=T(sy —51)=423-(6,72-583)=376,4kl/kg | |q = hy —hy =2703-2327 =376 kI/kg

Veégzett munka:

|w= p-(v, —v{)=107-5-10° - (0,37 - 0,3) = 35 kJ/kgl

A telitett allapotok jellemzdi — |v'; 0,001 m> /kgl |V"= 0,39 m> /kg

Parolgasho:

o __ 376
Xy — X1 0,98 -0.8

= 2088,9 kl/kg

| Kulsé parolgashé: |

|\|! = p-(v'—=v')=1073-5-10° - (0,39 - 0,001) = 184,5 kJ/kg




| Bels6 parolgashd: |

[p =1~y =20889—184,5 = 1904,4 kl/kg|

| Bels6 energia valtozasa: |

[Au=p-(xy —X;)=1904,4-(0,98 - 0,8) = 342,8 kl/kg

| Entalpia valtozasa: |

|Ah =hy —hy = 2703 -2327 =376 ki/kg|

| Entropia valtozasa |

|As =5y —s; =6,72-5.83=0,89 kI/(kg-K)|




